

圣斗士星矢 6



车田正美

译者:梁晓岩

战斗—在雅典娜的身边之卷 卷6

[圣斗士星矢 6 下载链接1](#)

著者:[日] 车田正美

出版者:中国少儿

出版时间:2007-12

装帧:平装

isbn:9787500787259

《圣斗士星矢6》主要内容：古拉杜财团的财户光政对他们的存在非常感兴趣，并为了培养出圣斗士，将一百名少年送往世界各地。六年后，有十名少年获得了圣斗士资格的证明——圣衣，成功地成为了圣斗士，并陆续回到了日本。已故的城户光政的孙女城户沙织继承了他的遗志，举办争夺代表最高等级圣斗士的黄金的银河战争。但黄金圣衣却被一辉夺走了，几度危机之后，星矢他们终于抢回了黄金圣衣并送还给沙织。在战斗中，他们得知了原来当时的一百名孤儿都是城户光政的孩子。遵照教皇之命，白银圣斗士向星矢他们追来。星矢还听说了魔铃正是他的姐姐。更让他们吃惊的是，沙织竟然是救世主——雅典娜的化身。教皇要杀掉星矢他们这群青铜圣斗士，同时还要抢走黄金圣衣与沙织。

作者介绍：

车田正美，今年春天到夏初这段时间真是忙死了，往年从来没有像这样每天都这么忙过。一直到夏天，总算是忙完了。确切地说，每天都有好像是在用光速和[星矢]一起追赶时间的感觉。[光阴似箭]，不是吗？如果注意到的话，下次再谈起这件事的时候，我们可能已经都变成老头子了……

目录：

复活的圣斗士卡之卷复矢愤怒的攻击之卷战斗！在雅典娜的身边之卷圣衣分解着装图
· · · · · (收起)

[圣斗士星矢 6 下载链接1](#)

标签

漫画

车田正美

日本

圣斗士星矢

日本漫画

圣斗士

童年

童年回忆

评论

待养孙女如公主，待亲儿子如刍狗。by人渣城户光政 (PS：小强们都是沙织的叔叔，叔叔救侄女居然是出于“人道主义”，可见沙织的公主病有多招人厌)

看得多了会发现其实圣斗士完全是一群体术攻击流的战士啊.....而且由于车田正美的战斗场景画得太抽象，基本都是一个人一个背景解决战斗，使得故事看上去很燃，画面却不能给人相同的快感，开始有点怀疑这个系列如果只作为漫画真的能有那么高地位吗....

22

四小强的死是幻术，死的是暗黑四天王，冰河ko 【巴比伦-火焰旋涡拳】 (dead) ；亚迪里安&【摩西斯-白鲸旋涡拳】 vs 魔铃，魔铃佯败被抓作饵/////23
星矢 (win) vs 摩西斯，【亚迪里安-百万幽灵踢（速度2马赫）】 vs 【魔铃-鹰神爪】 (win)，星矢和魔铃是姐弟吗！？/////24
纱织的爷爷【城户光政】是大家的父亲（7年前母亲带冰河到日本的途中遇难身亡）；
古拉杜竞技场变成废墟，（13年前）
光政，【人马座艾俄洛斯】带着黄金圣衣箱和小婴儿雅典娜逃出圣域），城户纱织就是雅典娜的化身。乌鸦携走纱织，星矢追，vs 【乌鸦座基米安-黑色羽翼/黑翼拳】，魔铃，星矢抱纱织跳崖w。【英仙座亚鲁歌路】 【御夫座卡比拉】 【地狱犬座丹迪-地狱枷锁】，（88位圣斗士），从地底深处归来的男人——辉

雅典娜的私人打手们～

那是更小的时候...

阅读时间：2017/5/21

抛出了魔铃和星矢姐弟的疑似设定，不过这样魔铃就需要在星矢从日本走到希腊的过程中成为白银圣斗士，星矢坐大巴也来不及吧……后面果然把这点改成了误会

迪斯马斯克刚出场的时候脸还是可以的，但巨蟹圣衣是真心难看。

圣斗士卡真是种周边感满满的东西。问题开始了，五小强都是城户光政的儿子，而沙织是城户光政的孙女（虽然是捡的），也就是说一帮叔叔和侄女，而且沙织一直知道自己就是雅典娜啊。。。雅典娜脾气不太好。一辉是水平到达了白银的青铜么。魔铃是星矢姐姐吗，这个问题也开始了。（22-24话）

不死鸟一辉貌似是主角？？？

雅典娜这人设。。纱织突然洗白

白银圣斗士的水平参差不齐，有些白银圣斗士被青铜血虐，很好奇他们是怎么成为白银圣斗士的。

信息量有点大…知道了魔铃是星矢的姐姐…大小姐是雅典娜

雅典娜从第一集躺倒最后一集。

童年温习

原来小强们和纱织差着辈分啊，吃惊。出场的反派们，好歹都混成白银圣斗士了，作者能不能认真点画脸？

与圣域的对决可以说是拉开了帷幕，而青铜圣斗士再次表现出了远胜于白银圣斗士的实力，冰河轻易击杀的半人马座。而后魔铃遇袭，在几度猜测魔铃是星矢的姐姐的情况下，星矢小宇宙爆发，击杀了白鲸座。圣域的刺客源源不绝，在面临危机的情况下，实力恐怖的凤凰座一辉前来助战。

打斗都跟闹得玩的一样哈哈，还是得靠雅典娜的小宇宙

童年回忆，3分推荐。

一辉这个青铜真是强无敌啊...

[圣斗士星矢 6 下载链接1](#)

书评

[圣斗士星矢 6 下载链接1](#)